

# **В Башкортостане открылся новый промышленный парк**

Глава республики Радий Хабиров посетил открытие в Туймазинском районе промышленного парка «Мастер». Его построили всего за два года на старых производственных площадях.

Площадь промышленного парка - 6,5 га. Якорный резидент -Туймазинский завод автобетоновозов.

Как ожидается, в ближайшее время на его территории расположат свои производства 13 компаний разного профиля, от производства автомобилей спецназначения и комплектующих до банковских и таможенных услуг.

«Это современная инвестиционная инфраструктура, которая позволит повысить инвестиционную привлекательность региона, в том числе в новых секторах экономики.

Республика активно участвовала в создании этого промышленного парка, в том числе бюджетными средствами. По мере возврата этих средств через налоги резидентов мы будем их реинвестировать», - сообщил Радий Хабиров.

Аналогичный промпарк планируют открыть в Белебее, где якорным резидентом станет «Белебеевский завод "Автономаль"».